

平成26年6月27日

各位

会 社 名 イ マ ジ ニ ア 株 式 会 社 代表者の役職名 代表取締役会長 兼 C E O 神藏 孝之 (コード番号:4644・JASDAQ)

問い合わせ先 取 締 役兼 CFO 中根 昌幸

(TEL: 0.3-3.34.3-8.9.1.1)

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社であるIIB株式会社について、支配株主等に関する事項は、下記のとおりになりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成26年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
I I B 株式会社	その他の 関係会社	43. 77		43. 77	なし

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 I I B株式会社は当社の議決権の 43.77%を所有するその他の関係会社です。同社は当社の代表取締役会長兼 CEO 神藏孝之が代表取締役を兼任する資産管理会社であります。

事業活動や経営判断については、同社の意向によって左右されることなく、当社の責任の もとに独自に意思決定し業務を執行しており、当社の独立性は確保されていると認識してお ります。

(役員の兼務状況)

(平成 26 年 3 月 31 日現在)

役職	氏名	親会社等又は そのグループ企業での役職	就任理由
代表取締役 会長兼 CEO	神藏 孝之	I I B株式会社 代表取締役	個人資産管理会社であるため

- 3. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。
- 4. 親会社等が継続開示会社等ではない旨 IIB株式会社は、継続開示会社ではありません。
- 5. 親会社等の将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係 将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係に変更の予定はありませ ん。